ПАМЯТКА ДЛЯ ТУРИСТА, ОТПРАВЛЯЮЩЕГОСЯ В КРЫМ (Автобусный тур)
Вам необходимо иметь при себе на каждого отправляющегося: паспорт, свидетельство о рождении детей до 14 лет, медицинский полис, путевку или ваучер, договор.
ВНИМАНИЕ!!! очень важная информация для всех туристов приезжающих в КРЫМ. Нужно брать наличные деньги, т.к. не один банк Крыма не обслуживает карты россиян.
Паромная переправа
 Трансфер до Крыма будет осуществляться на пароме от порта "Кавказ". Ориентировочное время в пути - 30 минут. Паром сейчас – единственный путь в Крым для автотранспорта, не проходящий через Украину, которая вводит спецразрешения для въезда иностранцев на полуостров с ее территории. Туристические автобусы имеют преимущество в прохождении паромной переправы, Задержать туристов на переправе может шторм. В этом случае все находятся в автобусе, рядом расположены кафе и магазины. Паромная переправа оплачивается дополнительно. Туристам не нужно стоять в очередях! Сопровождающий выдаст билеты в салоне автобуса.      
Стоимость перевозок на пароме в одну сторону (оплачивается дополнительно):
Взрослый билет - 162 руб, дети 6-12 лет - 81 руб, дети до 6 лет - бесплатно.
Информация по отправлению: 

Выезд из Перми – 08.00 (время пермское) от кафе "Макдональдс" у ТРК "СТОЛИЦА" ул.Мира, 41/1. Начало посадки в автобус в 07:40. 
Выезд из Ялты – 18.00 (МСK) от автовокзала.

Время ожидания опоздавших туристов не более 10 минут. Посадку осуществляет сопровождающий, который находится в автобусе на протяжении всей поездки. В пути пассажирам будут предложены фильмы, музыка, чай, кофе. По дороге организуются остановки для покупки продуктов, напитков, обеда.  
!!! Высадка и посадка туристов осуществляется на автовокзалах по пути следования автобуса.

· в пути осуществляются стационарные остановки каждые 3-4 часа, которые запланированы по маршруту. Продолжительность остановок объявляется сопровождающим. По истечении этого времени автобус уезжает, а опоздавший пассажир догоняет автобус самостоятельно.

· перед отправлением автобуса с каждой стоянки просьба занять свое место, освободив проход по салону. Это позволит руководителю группы быстрее убедиться в присутствии всех туристов и ускорит отправление.
· Заселение в номер производится в день, указанный в путевке (не ранее расчетного часа, указанного в путевке), выезд осуществляется в день окончания срока путевки, не позднее расчетного часа;
· Если вы принимаете какие-либо лекарственные средства, не забудьте взять их с собой в дорогу.    
· Правила поведения пассажиров в автобусе

· пассажир несет ответственность за ущерб, нанесенный автобусу.
· распитие спиртных напитков и курение в салоне запрещается. При стоянке на автозаправочных  станциях следует находиться на безопасном расстоянии от топливных резервуаров и топливораздаточных колонок.

· не ходить по салону автобуса во время движения, нельзя стоять в проходах во время движения

· в целях безопасности движения проход должен быть свободным, запрещается отвлекать водителя 
· мусор складывать в индивидуальные пакеты и выбрасывать в мусоросборник на стоянках

· полки над сидениями предназначены только для мелкой ручной клади

· после 23.00 часов просьба соблюдать тишину.

Пассажиры, нарушившие правила поведения в автобусе, высаживаются без компенсации стоимости проезда. Для более комфортного проезда в автобусе, не помешает подушка и легкий плед.  ООО «КОМПАС» ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ОСТАВЛЕННЫЕ В АВТОБУСЕ ВЕЩИ НЕ НЕСЕТ!

